



Сотрудники Ртищевского межрайонного следственного отдела приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»



Следователи Ртищевского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в День знаний приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу» и посетили многодетную семью Никишиных. В семье Никишиных воспитывается пятеро детей, трое из которых пошли в школу.

Коллектив отдела поздравил детей с началом нового учебного года и пожелал отличных отметок, а также подарил для школьников набор необходимых школьных принадлежностей, а для детей помладше гостинцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Кроме того сотрудниками была проведена профилактическая беседа с детьми, направленная на безопасное поведение в школе и в быту.

Дети и их родители поблагодарили сотрудников ведомства за внимание и поддержку.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1720556>